DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
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Carri trincia-miscelatori
verticali
Vertical cutting - mixing
wagons
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COSTRUZIONE MACCHINE AGRICOLE

MODELLO / Model U.M. 10 MC 12 MC 14 MC
Lunghezza/ length mm 5.450 5.700 5.700
Larghezza / width mm 2.350 2.500 2.500
Altezza/height mm 2.650 2.800 3.000
Giri presa di forza/P.T.O revolutions giri/min-revs/min. |540 540 540
Massa/ weight Kg 4.800 5.300 5.900
Coclee/augers n 1 1 1
Pneumatici/tyres 7.50/15 7.50/15 7.50/15
Potenza richiesta /required power HP 70 75 75
Attacco di serie/ series linkage F F F
DREAM MDX TWO
MODELLO / Model U.M. isSMC |20MC |22MC (26 MC |30MC |35MC
Lunghezza/ length mm 7.500 7.500 7.500 7.800 7.800 7.800
Larghezza / width mm 2.350 2.350 2.350 2.500 2.500 2.500
Altezza/height mm 2.500 2.700 2.950 2.600 3.000 3.450
Giri presa di forza/P.T.O revolutions |giri/min-revs/min. [540 540 540 540 540 540
Massa/ weight Kg 7.400 7.900 8.400 8.600 9.000 9.500
Coclee/augers n 2 2 2 2 2 2
Pneumatici/tyres 385/55 R19.5 | 385/55 R19.5 | 385/55 R19.5 | 385/55 R19.5 |385/55 R19.5 | 385/55 R19.5
Potenza richiesta /required power HP 75 80 85 100 120 140
Attacco di serie/ series linkage F F F F F F

OPTIONALS DISPONIBILI SU RICHIESTA

Contro-coltelli idraulici;
Pesa elettronica;
Controllo elettrico;

Piede idraulico;

Comandi cavo a distanza;

Barra luci ripetitrice omologata;
Scarico bilaterale;

Cambio di velocita’ su riduttore.

Dati e descrizioni sono forniti a titolo indicativo e non impegnativo, in quanto possono essere variati a scopo di miglioramento tecnico.

Gestione elettronica dei contro-coltelli;

AVAILABLE EQUIPMENTS ON REQUEST

Hydraulic opposite - knives system;

Electronic weighing;
Electric control,;

Opposite-knives electronically control;
Hydraulic foot;

Remote cable controls;

Type tested repeater light - bar;
Bilateral discharging;
Speed gear-change on the reduction gear.

Data and descriptions are not binding as they can be modified for technical development.
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CARRI TRINCIA-MISCELATORI ORIZZONTALI E VERTICALI, TRAINATI O SEMOVENTI.
SPAGLIATORI PER LETTIERE E ALIMENTAZIONE

Horizontal and Vertical cutting- mixing wagons, fowed or self - propelled.

Straw cutters and spreaders for litters and feeding.
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Per soddisfare nel migliore dei modi tutte le richieste delle piccole, medie e grandi
aziende agricole, la ditta Nasi ha progettato due nuove serie di carri miscelatori verticali:
DREAM MIX a una coclea (con metrature da 10 mc a 14 mc ) E DREAM MIX TWO (a due
coclee con metrature da 18 mc a 35 mc).

Grazie all'applicazione di una tecnologia estremamente all'avanguardia, alla massima
cura ed attenzione con cui viene costrutita ogni singola macchina e soprattutto grazie
alla grande esperienza della ditta Nasi s.r.l., i CARRI MISCELATORI VERTICALI NASI
garantiscono la massima affidabilita e sicurezza, permettendo di ottenere un' ottima
miscela, velocemente e con basso assorbimento di potenza.

L'introduzione di grandi quantita di qualsiasi tipo di prodotto per alimentazione (sotto
forma di balloni giganti, cilindrici, parallelepipedi, ecc...), pué avvenire facilmente e
velocemente grazie alla particolare forma del cassone.

Per il modello DREAM MIX una grande coclea verticale munita di appositi coltelli ed un
particolare sistema di contro-coltelli, azionata da un riduttore epicicloidale, provvedera
a tagliare e miscelare tuttii componenti. Il modello DREAM MIX TWO, invece, € dotato di
due coclee e di due riduttori epicicloidali.

Il prodotto finale risultera essere di ottima qualita, soffice, omogeneo e con
caratteristiche nutrizionali originali invariate.

La ditta Nasi utilizza soltanto materiali e componenti di ottima
qualita, in grado di conferire ai carri miscelatori quella
robustezza unica che permettera loro di essere efficienti per
molti molti anni e di sopportare nel tempo, il lavoro piu duro e
continuativo.

Nasi uses only high quality materials and components, able to give to the
mixing wagons that unique ruggedness, which will allow them to remain

efficient for many many years and to resist the most continuous and
hardest work with the passing of time.

In order to satisfy in the best way all
requests of small, medium and great
farms, Nasi has designed two new
series of vertical mixing wagons:
DREAM MIX with one auger (from 10
cubic meters to 14 cubic meters) and
DREAM MIX TWO with two augers
(from 18 cubic meters to 35 cubic
meters).

Thanks to the application of an
extremely advanced technology, the
greatest care and attention in the
construction of each single machine,
but first of all thanks to the great
experience of NASI s.r.l. in this field,
NASI VERTICAL MIXING WAGONS
grant the maximum reliability and
safety, allowing to obtain an excellent
mixture, rapidly and with a low power
absorption.

The introduction of great quantities of
every kind of product for feeding
(enormous, cylindrical, parallelepiped
bales and so on....) can be made easily
and rapidly thanks to the particular
form of the caisson.

For the model DREAM MIX, one
vertical big auger, furnished with
proper knives and a particular system
of opposite - knives, powered by an
epicycloidal reduction gear, will

provide to cut and mix all
components.
The model DREAM MIX TWO is

equipped with two augers and two
epicycloidal reduction gears.

The final product will be a high quality,
soft, homogeneous mixture with
unchanged original nutritive values.

Un robusto tappeto bilaterale
consente di effettuare
agevolmente lo scarico del
prodotto, riducendo al minimo le
manovre con la massima
ottimizzazione dei tempi e un
conseguente risparmio.

A rugged bilateral carpet allows to
carry out easily the discharging of
product, reducing at minimum the
manoeuvres with the maximum
optimization of times and a consequent
saving.

La scaletta posta sulla parte anteriore della
macchina & dotata di ampio piano di calpestio
da cui si pu0 controllare lo stato di miscelazione
in maniera comoda e sicura.

The little staircase placed on the front part of the
machine, is equipped with a wide stamping plane
from which is possible to check the mixing status in a
handy and safe way.

—_—
WWW.Nasi-sr|,

ROBUSTE COCLEE E CASSONI
DI GRANDI SPESSORI
Rugged augers and very
thick caissons

Le coclee sono dotate di speciali coltelli, che uniti ad
un efficace sistema di contro - coltelli regolabile
idraulicamente (o con movimenti programmabili
elettronicamente su richiesta), permettono di
trinciare tutti i tipi di foraggio, in maniera netta e
rapida, con notevole risparmio di tempo ed energia.

The augers are equipped with special blades and along with
an efficacious opposite - knives system which is
hydraulically adjustable (or with electronically
programmable movements, on request), allow to cut all
kinds of forage, in a clear and quick way, with a noteworthy
saving of time and power.

Il nostro sistema di miscelazione
verticale, progettato e sviluppato
nel corso degli anni fianco a fianco
con gli agricoltori e caratterizzato
da una coclea molto particolare e
personalizzata, garantisce
I'ottenimento di un prodotto finale
di eccezionale qualita con
caratteristiche nutritive originali
invariate.

Nel bestiame alimentato dai carri
miscelatori Nasi si € riscontrato un
notevole aumento della produzione
di latte ed una esponenziale
diminuzione delle malattie.

Our vertical mixing system, designed
and developed in the course of years
side by side with the farmers and
characterized by a very particular and
customised auger, grants to obtain a
final product of exceptional quality with
unchanged original nutritive values.

On cattle nourished with NASI mixing
wagons it was noticed a noteworthy
increase of milk production and a great
reduction of diseases.

VELOCITA’ E BASSO
ASSORBIMENTO DI POTENZA
Quickness and low

power absorption

La pesa elettronica programmabile & dotata di una
centralina che su richiesta puo essere fornita in vari
modelli. Ogni carro miscelatore Nasi & dotato di 4
sensori di pesatura.

The programmable electronic weighing system is equipped
with a power pack, which, on request, can be furnished in
various models. Each NASI mixing wagon is equipped with 4
weighing sensors.
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OTTIMA MISCELA,
SOFFICE ED OMOGENEA
Excellent, soft and
Homogeneous mixture
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